3¢ THUC HANH VE HINH VUONG

Vé hinh vuéng co canh 3cm.

Ta ¢6 thé vé nhu sau :

— Vé doan thang DC = 3cm.

— V& duong thang vuéng goc véi DC tai D va  g¢m
duong thang vuéng géc véi DC tai C. Trén méi

duong thang vuéng géc do ldy doan thang

DA = 3cm, CB = 3cm. !
— Nai A véi B ta dugc hinh vuéng ABCD. D 3cm C

D a) Hay vé hinh vudng c6 canh 4cm.
b) Tinh chu vi va dién tich hinh vuéng do.
2 Vé theo mau :
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(3 Hay vé hinh vudng ABCD c6 canh 5¢m, réi kiém tra xem hai duong chéo AC va BD :
a) Co vuong goc véi nhau hay khong ;
b) C6 bang nhau hay khong.




